Бойко А.А., вчитель фізики СЗШ №10 з профільними класами


  Клас: 8                          
 Контрольна робота № 2
Тема. Взаємодія тіл

В – 1
Початковий рівень
1. Силу вимірюють в:

а) Н;    б) кг;     в) с.

2. Тіло тоне тоді, коли:
а) F
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3. Тиск рідини вимірюється:

а) термометром;  б) динамометром;  в) манометром.

Середній рівень
4. Яка з двох сил більша: 0,2 кН чи 150 Н?
5. Щоб збільшити тиск потрібно:
а) збільшити силу тиску і зменшити площу опори;

б)  збільшити силу тиску і площу опори;

в) зменшити силу тиску і збільшити площу опори.

Достатній рівень
6. Після розвантаження прямокутної баржі довжиною 24 м і шириною 10 м її осадка в річці зменшилась на 50 см. Яка вага вантажу, який зняли з баржі?
Високий рівень
7. У каністру, маса якої 0,5 кг, налили 5 л гасу. Яку силу треба прикласти, щоб підняти каністру? Густина гасу 800 кг/ м
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                                                                         В – 2
Початковий рівень
1. У фізиці тиск позначають буквою:

а) Р ;  б) р ;  в) ρ.

2.  Силу тяжіння можна визначити за формулою:

а) ρ = 
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  ;       б)  Р = gm ;        в)   F  = gm  .

3. Сила, яка виштовхує занурене у газ тіло, дорівнює:
а) вазі тіла;    б) вазі газу в об’ємі цього тіла;   в) сумі ваг тіла і газу в об’ємі цього тіла.

Середній рівень
4. Яка сила чинить тиск 200 Па на поверхню площею 0,1 м
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5. У гасі чи у воді на повністю занурене одне і те ж тіло діє більша виштовхувальна сила? Чому?
Достатній рівень
6. Яка вага дерев’яного бруска об’ємом 200 см
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, якщо густина
 дерева 400 кг/м
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Високий рівень
7. Визначити тиск на лід ковзаняра масою 80 кг, якщо він стоїть двома ногами. Довжина кожного ковзана 40 см, а ширина леза 3 мм.
В – 3
Початковий рівень
1. Закон Архімеда справедливий для:
а) газів і вакууму;   б) вакууму і рідин;  в) рідин і газів.

2. Силу вимірюють:
а) мензуркою;  б) динамометром;  в) термометром.

3. Сила тиску визначається за формулою:
а)  Р = gm ;       б)   ρ = 
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  ;    в) F  = pS.
Середній рівень
4. Яка маса гирі, якщо динамометр, до якого її підвішено, показує 50 Н?
5. Тиск стовпа рідини залежить від:
а) густини рідини та форми посудини;

б) густини рідини та її об’єму;

в) густини рідини та її висоти ( товщини шару ).

Достатній рівень
6. З якою силою тисне на дно посудини шар води товщиною 25 см, якщо площа дна посудини 8 дм 
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? Густина води 1000 кг/ м
[image: image14.wmf]3

?
Високий рівень
7. Скільки важить у воді чавунна деталь об’ємом 0,2
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? Густина чавуну

 700 кг/ м
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                                                               В – 4
Початковий рівень
1. Тиск вимірюють у:
а) Па ;    б) Н ;   в) кг.

2. На тіло масою 1 кг діє сила тяжіння:
а) 1,0 Н;    б) 8,9 Н;    в) 9,8 Н.

3. Атмосферний тиск залежить від:
 а) висоти місцевості і погоди; 

 б) географічної широти і висоти місцевості;

 в) температури повітря і географічної широти.

Середній рівень
4.Яка сила тяжіння діє на стальну деталь масою 3 кг 200 г?
5. Тиск газу залежить від:
а) об’єму газу і його температури;

б) маси газу і форми посудини;

в) густини газу і площі стінок посудини.

Достатній рівень
6. Яка маса шматка міді, якщо у воді на нього діє виштовхувальна сила 10 Н? Густина міді 8900 кг/ м
[image: image17.wmf]3

?
Високий рівень
7. Чому дорівнює вага порожнього мідного куба, ребро якого завдовжки 7 см, стінки завтовшки 1 см?
                                                               В – 5
Початковий рівень

1. Архімедова сила визначається за формулою:
а) Р = gm ;                       б)  F
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= gρV;                     в) p = gρ
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2. Силою пружності називають силу, з якою …
а) тіло притягується до Землі;

б) тіло, внаслідок притягання до Землі, діє на опору або підвіс;

в) тіло, внаслідок його деформації, діє на інше тіло.

3. Атмосферний тиск вимірюється:
а) манометром;     б) динамометром;   в) барометром.

Середній рівень
4. Який тиск чинить сила 150 Н на поверхню, площа якої дорівнює 0,75 м 
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5. Яка сила втримує тіла на похилій площині:
а) сила тяжіння;     б) сила тертя;     в) сила нормального тиску.

Достатній рівень
6. Яка густина речовини, з якої виготовлено деталь об’ємом 500 см
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, якщо її вага 35 Н?
Високий рівень
7.  Якої найбільшої маси залізний вантаж можна підвісити до коркового кубика з ребром 3 см, щоб обидва тіла не потонули у воді?
В – 6
Початковий рівень
1. У паскалях ( Па ) вимірюється:
а) вага;   б) сила;   в) тиск.

2.  М’яч котиться з гірки. Оберіть правильне твердження:
а) сила тертя, що діє на м’яч, напрямлена в бік руху;

б) м’яч котиться по інерції;

в) сила пружності, що діє на м’яч із боку схилу, напрямлена вбік руху;

г) сила тяжіння, що діє на м’яч, напрямлена вниз.

3. Тиск стовпа рідини визначається за формулою:
а)  p = gρ
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h;     б)     ρ = 
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  ;         в) p =
[image: image24.wmf]S

F

.
Середній рівень
4. Архімедова сила не проявляється на:
а) Землі;        

б) будь-якій планеті Сонячної системи;        

в) космічному апараті, що перебуває у вільному польоті навколо Землі. 

5. На скільки камінь об’ємом 0,06 м
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 легший у воді, ніж у повітрі?
Достатній рівень
6. З якою силою людини тисне на лопату, якщо лопата шириною 20 см і товщиною леза 1 мм чинить тиск 1 МПа?
Високий рівень
7. Коли підвішене до динамометра суцільне тіло опустили у воду, динамометр показав 24 Н, а коли тіло опустили в гас, динамометр показав 28 Н. Визначте масу цього тіла і його густину.
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